
 
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ & ΟΔΗΓΙΕΣ  
ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024 

 
Σας ενημερώνουμε ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος  Γεωπονίας θα διεξαχθούν την Τρίτη 
19. 12. 2023 στον 1ο όροφο του παλαιού κτηρίου του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στον 
Αντικάλαμο.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
ΤΡΙΤΗ 19.12.2023 

 
1. Μαθηματικές Μέθοδοι στην Γεωπονία Ι, ώρα  09:00-10:30 (αίθουσα 121) 

2. Γενική και Ανόργανη Χημεία,  ώρα  11:00-12:30 (αίθουσα 121) 

3. Αγροτική Οικονομία, ώρα  13:00-02:30 (αίθουσα 121) 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 

 Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν όσοι υπέβαλαν αίτηση με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά́ κατά́ την τεθείσα προθεσμία (1-15/11/2023). 

 

 Κατά την ημέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι υποχρεούνται να βρίσκονται στο χώρο των 
εξετάσεων μισή ώρα νωρίτερα. 

 

 Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο 
αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση. 

 

 Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα, παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει 
δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ' εξαίρεση, μόνο για λόγους υγείας 
επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη συνοδεία επιτηρητή. 

 

 Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα των εξετάσεων έχοντας μαζί του 
βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα εκτός από αυτά που επιτρέπονται σύμφωνα 
με τις οδηγίες της Επιτροπής Κατατάξεων. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα 
απαγορευμένα αντικείμενα, ο επιτηρητής που ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων 
απαγορεύει την είσοδο. Ο εξεταζόμενος που έχει μαζί του σημειώσεις σχετικές με το 
εξεταζόμενο μάθημα ή αντικείμενο άλλο από αυτά που επιτρέπονται ή αντιγράφει ή 
αποπειράται να αντιγράψει ή χρησιμοποιεί κάθε είδους μέσο υποκλοπής ή συνεργεί στην 
τέλεση τέτοιων πράξεων αποκλείεται εντελώς από τις εξετάσεις του συγκεκριμένου 
μαθήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αναγράφει στο δοκίμιο απρεπείς εκφράσεις, το 
δοκίμιό του αποκλείεται από τη διαδικασία βαθμολόγησης. Σε κάθε περίπτωση δεν 
επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές συσκευές 
οποιασδήποτε μορφής. Ο υποψήφιος που δολιεύει με οποιοδήποτε τρόπο ή εμποδίζει με 
ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων αποκλείεται από την περαιτέρω 
εξέταση στο συγκεκριμένο μάθημα. 



 Στο γραπτό δοκίμιο, οι ενδείξεις με τα ατομικά στοιχεία του υποψηφίου ελέγχονται από τους 
επιτηρητές και καλύπτονται από τον ίδιο τον υποψήφιο, με την ευθύνη των επιτηρητών κατά 
τρόπο απόλυτο και αδιαφανή, την ώρα που παραδίδεται κάθε γραπτό δοκίμιο. 
 

 Τα αποτελέσματα των εξετάσεων θα αναρτηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα του 
Τμήματος (http://agro.uop.gr) 

 Η Γραμματεία του Τμήματος θα ανακοινώσει τις ημερομηνίες εγγραφής των 
κατατασσόμενων. 

 
 

                               Από τη Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας 
 
 
 

http://agro.uop.gr/

